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Uživajte!

Dragi roditelji i prijatelji,

Veljača u našoj školi  bila je ispunjena raznim
aktivnostima i  projektima. Obil ježil i  smo Valentinovo

kreativnim radionicama, prigodnim ukrasima i
razmjenom poruka prijateljstva. Tijekom mjeseca

provodil i  smo različite projekte,  kroz koje su učenici
pokazali  svoju maštovitost i  trud. Nakon uspješno

zaključenih aktivnosti ,  učenici  su otišl i  na zaslužene
praznike, dok su učitelj i  ispratil i  veljaču stručnim

usavršavanjem. Spremni i  osvježeni,  s nestrpljenjem
iščekujemo nove izazove u narednim mjesecima!



"Budi duša Euharistije! - Ako je Svetohranište središte tvojih misli i tvojih
nadanja, kako li će, sinko moj, biti obilni plodovi svetosti i apostolata." 

sv. Josemaría Escrivá

Svake prve srijede u
mjesecu, naši učenici i

djelatnici imaju mogućnost
klanjanja u našoj kapeli! 

Učenici 3.a razreda su na zanimljiv način obradili lektirno djelo Grički top. Za
jedan od projektnih zadataka trebali su izraditi maketu Gričkog topa.

Učiteljica je bila jako zadovoljna

Grički top
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Učenici 4.A razreda su obilježili Dan
sigurnijeg interneta, a tema koju su

obradili je “Zamisli dan bez ekrana”.
Učenici su kao zadatak imali

napraviti radio emisiju s izvanrednim
vijestima gdje su pričali o

prednostima i nedostacima s kojima
se čovječanstvo susrelo - nestanak

digitalnih uređaja i interneta
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Učenici 7.A razreda također su obilježili Dan sigurnijeg
interneta obrađujući temu umjetne inteligencije. Kroz raspravu
s prvo pričali o prednostima i nedostacima/opasnostima
umjetne inteligencije, a zatim su u grupama za određene
fotografije i videozapise trebali odredite jesu li stvorene od
umjetne inteligencije ili su stvarne. Na kraju su trebali odrediti
jesu li određene izjave točne ili netočne!
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TJEDAN MEDIJSKE PISMENOSTITJEDAN MEDIJSKE PISMENOSTI

Hikikomoria u Japanu ima jednako broju svih muškaraca u Hrvatskoj, preko

milijun. Mladi zatočeni u vlastitim sobama bez socijalnog kontakta, u

virtualnom svijetu videoigara. Kad se mozak poigra tobom i ovisnost preuzme

kontrolu nad osobom, onda može doći do ekstremnog fenomena koji se proširio po

cijelom svijetu, a prvi put je opisan 1998. u Japanu – Hikikomori. Kao

suprotnost ovom fenomenu nudi se program podrške mladima – budi digitalni

minimalist. Pogledajte na slikama kako je prošlo predavanje u Tjednu medijske

pismenosti koje je  održala logopetkinja Ružica za učenike 6.7. i 8. razreda

7. veljače u goste nam je došla predavačica iz Djece medija s kojima već dugo i

uspješno surađujemo.

Tko sam ja u virtualnom svijetu i kako se predstavljam?

Koje sadržaje objavljujem i koje sadržaje konzumiram?

Kako se mogu zaštiti na internetu?

Kako prepoznati nasilje na internetu?

FOMO ili JOMO - što je bolje?

Ova i mnoga druga pitanja odgovorila nam je

Veronika Novoselac zajedno s našim učenicima

4. i 5. razreda.



TJEDAN NENASILJA I MEDIJSKE
PISMENOSTI U RAZREDNOJ NASTAVI

Učenici od 1. do 3. razreda posjetili su Zagrebačko

kazalište lutaka u kojemu su pogledali lutkarsku

predstavu "Plavi jež" redateljice Petre Mrduljaš.

Predstava govori o tome kako nas lako može zavarati

igranje igrica i virtualni svijet te kako možemo

zaboraviti na prava prijateljstva, ali govori i o

laganju u igricama!

ŠAHOVSKO NATJECANJE 
Naši učenici sudjelovali su u šahovskom natjecanju
u OŠ Granešina te se mogu pohvaliti odličnim
rezultatima. Učenik 1.b razreda Dominik Pustaj i
učenik 2.a razreda Ivan Filip osvojili su 1. mjesto i
zlatnu medalju. 



POSJET UČENIKA OSMIH RAZREDA
VUKOVARU

Učenici osmih razreda naše škole sudjelovali su u dvodnevnoj terenskoj nastavi u
Vukovaru, koju organizira Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Cilj ovog

edukativnog putovanja bio je bolje razumijevanje Domovinskog rata, važnosti
Vukovara u novijoj hrvatskoj povijesti te njegovanje kulture sjećanja.

Tijekom posjeta učenici su obišli memorijalne lokacije poput Memorijalnog
centra Domovinskog rata, Vukovarske bolnice, Ovčare, Vodotornja… Kroz

predavanja i vođene obilaske, upoznali su se s herojstvom branitelja i
stradanjem grada te odali počast svima koji su dali život za slobodu Hrvatske.
Na kvizu znanja o onome što smo slušali ova dva dana, od četiri škole, mi smo

osvojili 1. mjesto! 
Ovo iskustvo ostavilo je dubok dojam na naše učenike, a njihova promišljanja i
doživljaji sigurno će ih pratiti i u budućnosti. Zahvaljujemo organizatorima na
prilici da kroz ovakav oblik nastave učimo iz prošlosti kako bismo gradili bolju

budućnost.



Moj Uzor

I ove godine našim vrijednim učenicima radovi će biti izloženi u Muzeju
grada Zagreba na izložbi koja ima naslov "Moj Uzor". Radove koje smo
izabrali i poslali su izradili i oslikali učenici: Lukas Marković 5.a, Gabrijel

Crnković 7.a, Petar Krešimir Vukoja 7.a i Frane Duje Bartulica 8.a.
Učenici 6.a izradili su fantastične radove na temu "Plastika" u

kombiniranoj tehnici. Dva rada smo izabrali za izložbu koja će se
održati u Njemačkoj u Iserlhonu. To su Jakov Lasić i Šimun Maskalan. 



Naši šestaši imali su pravo malo avanturističko putovanje i to u samo srce
kulture, jezične baštine i umjetnosti - Maticu hrvatsku.  Učenike je dočekao

predsjednik Matice, Miro Gavran koji nas je upoznao s radom Matice i
njegovim prethodnicima u 183-godišnjoj povijesti. Učenici su imali priliku

postavljati pitanja ovom književnom velikanu o njegovim knjigama i
stvaralaštvu.

Posjet Matici hrvatskoj

Prijateljstvo i veselje na Valentinovo! 

Veseli učenici 2.A razreda iz Lotrščaka i Ružičnjaka pokazali kako se ljubav i pažnja
izražavaju na najljepši način! Dječaci su s puno truda izrezali srca i napisali tople
čestitke za svoje prijateljice, dok su  djevojčice donijele čokoladice kako bi svi zajedno
uživali nakon napete igre graničara! Bilo je smijeha, radosti i pravog prijateljstva jer
Valentinovo nije samo dan zaljubljenih – već i dan kada slavimo dobrotu i lijepu riječ! 
 Neka nam ljubav i prijateljstvo budu svaki dan u godini!



2.b u produženom boravku zatražio
izradu posebne čestitke za Valentinovo.

Neke su se čestitke podijelile u školi, neke
nosile kući, a neke će se tek poslati

poštom svojim najmilijima…

Učenici 1.a razreda su tijekom
Produženog boravka proučavali rad
poznatog slikara  Mondriana te su i

sami uoči Valentinova izradili srca na
Mondrianov način, geometrijskim

tijelima i osnovnim bojama!
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Učenici nižih razreda obilježili su dan pizze!
Naučili su kako je nastalo ovo mnogima
najdraže jelo i uz nekoliko aktivnosti upoznali
proces izrade pizze. Svi su se dobro zabavili i
dobro ogladnili.
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Skriveni talenti naših šestaša ostavljaju

bez teksta! Pogledajte portrete koje su

darovali našim učiteljima!

Portreti učitelja



Tjedan nenasilja
U našoj školi od 17. veljače do 21.
veljače održao se Tjedan nenasilja. U
tom tjednu puno smo razmišljali o
nekim pitanjima, kao npr. što je to
nasilje? Zašto se neki ljudi ponašaju
nasilno? Koje vrste nasilja postoje?
Kako možemo pomoći žrtvi nasilja? Da
smo izumitelji, kakav uređaj bi izumili
protiv nasilja? Odgovore na ova i
ostala pitanja možete vidjeti u ciklusu
videa koje smo snimili u sklopu Tjedna
NEnasilja, a koje možete pogledati na
našem Fb profilu.

Naši su se učenici u veljači su boravili u Barceloni. U školi domaćinu, Institució La 
Farga, održali su prezentacije o povijesti EU, njezinim institucijama i prilikama za 
mlade, a također su vodili radionice na temu aktivnog građanstva te kroz kulturnu 
razmjenu bolje upoznali zemlju svojih vršnjaka. Osim toga, uživali su u ritmovima 
španjolske gitare i flamenca u prekrasnoj Palači katalonske glazbe, kao i u 
vođenom razgledavanju nenadmašne Sagrade Familije. 

Erasmus  u Barceloni!

Sufinancirala Europska unija.



Od 26.  do 28. veljače održavalo se stručno usavršavanje djelatnika škola
'Lotrščak' i 'Ružičnjak' pod naslovom ''Identitet RINO škola'.

Identitet RINO škola

HTTPS://RINO-INSTITUT.HR/LOTRSCAK-OSNOVNA-

SKOLA/ HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/LOTRSCAK

HTTPS://INSTAGRAM.COM/OSLOTRSCAK

OSNOVNA ŠKOLA LOTRŠČAK
DONJE SVETICE 127, 10000 ZAGREB
T: +385 (0)1 560 4792
T: 091 6147 745 (PEDAGOGINJA) 
E:URED@OS-LOTRSCAK-ZG.SKOLE.HR
E: OSLOTRSCAK@GMAIL.COM
OIB: 56494929657
IBAN: HR3223400091110887109


